

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial do Município nº 2.890 - de 14/05/2024, pág.7.

Retifica-se por incorreção ao Extrato de Designação de Gestor e Fiscal referente ao Processo nº 5.380/2024.

Onde se lê: (... fica designado como gestor da carta contrato 030/2024 a servidora Laura Helena do Amaral, matrícula: 3313, e designada para fiscal da carta contrato 030/2024 a servidora Mirane Franco dos Reis, matrícula: 4932...)

Leia-se: (...fica designada como gestora da carta contrato 030/2024 Bruna Fernanda Antônio Clímaco, matrícula: 12.001, e designada para fiscal da carta contrato 030/2024 a servidora Marcelle de Paula Figueiredo, matrícula: 12003...)

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 90aa0a40

Consulte a autenticidade do código acima em <https://ms.ionews.com.br/Legislacao/pages/consultar>